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be im Fach Mathem
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tandig gekirzt und falls mégli

- Arbeite zii
- Schreibe
- Briiche als

Aufgabe (5+1 P)

Gegeben —5x+5und Tx(x) =0,

a) Berech das Ergebnis als Dezim

b) Gib an, t eingesetzt werden ka heidung
kurz.

Aufgabe chsituation) (2P)

Eine grof® viele ihrer Kunden im hrer

Fahrzeug die Reifen von a Autos

Motorrad weitere Reifen. Gib ein nzahl der

gelagerte

Aufgabe chsituation) (2+2+2 P)
> & &

L
* &

Einzeltisc

Furein F he zu einer einzigen lan tellt

werden hen ist, kdnnen an ein nen

sitzen. An hen kénnen 14 Person

a) Ermittl an vier auf diese Weis schen
befinde

b) Stelle em man die Anzahl der ise
zusam chnen kann.

c) Ermittl ie man braucht, um min auf diese
Weise he setzen zu kénnen.

Aufgabe 4P)

Kreuze a rmungen richtig oder fal

Richti Richtig Falsc

0 0O
0 0O
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Aufgabe und ausmultiplizieren (3P)
Welche T en Stellen stehen? Fiille
4x-( —H) =123 +x2 +
Aufgabe und umformen (Flach (3+3 P)
In einer en X
Flacheni n
Abhéangi en werden X
a) Tim fi Xy +2-x°. X
Erklar dass die X
Formel
b) Tanja f X2 +2:[x(y-2x)]. Zei g, dass
Ti(xX) u
Aufgabe formen von Termen — (2+4 P)
Die Varia che Zahl.
a) Gib an, ahlen die Terme T1(n) tehen.
b) Verein + 1)? — n? so weit wie Ergebnis
im Ver term T3(n).
rbeitungszeit: 45 Min
kte)
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Aufgabe

a) T1(-3) 15+5=29
T2(2) = 0,5- % =0,500-10,12
- 1 -1_1-4
Alterna —0,5—§ =3 -3 3
b) Wegen an die Zahl 0 nicht eins h 0 teilen
musste nicht teilen.
Aufgabe chsituation)
T(a;b;m;x
Erklarung . Die Anzahl der Autorei
Entsprec n. Motorrader haben nu ern2-m
Motorradr
Aufgabe chsituation)
a) An den + 2= 26 Platze.
Erklaru jedes Tisches sind 2- 3 en sind

Tisch und am rechten Ti
Also si e.

b) T(n)
Erklaru tze an den langen Seite n-6
Platze. rechten Tisch kommt je

c) Manm ische stellen, um minde n:
Bei sie (7)=7-6+2=42+2=
Bei sec r76)=6-6+2=36+ nige.
Oder ‘6 +2,also38=n"6. 8:6
berech Also mussen es mindes

Aufgabe

Richti Richtig Falsc

* 2+ ba fasst werden, daman s
wurde. hartig!

* (b%)? = = (b%)- (b%) = (b-b-b)-(

* Verwe -b+3-c

* Die U nn (X +2)2=x2+4x +

Aufgabe und ausmultiplizieren

4x-( —5) =123+ x2 +
Auf 3x2 k rlegung 4x - ? =12x3
Auf =x ko legung 4x - ? = x?

(-3x)er it — & multipliziert.
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Aufgabe
a)ln 2-

und umformen (Flach

ie beiden X

Flachen, die
und den

Weitere
To(x)= 6

Aufgabe formen von Werteta
5
a) Wenn irliche Zahlen [ 11
25
36
b) Ta(n) = T3(n) =( 11
=(n+1 Diese Schritte kénn wenn
=n-n man die binomisch ab + b?
=n’+ verwendet.
=n2+ 1(n)]
Der Te atzahl dar, die auf die Q
fferenz dieser Quadratz te Term

. Fur die Interpretation
er Quadratzahlen ist un

Méglicher
Punkte

13,5 bis 18| 18,5 bis
4 3
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